

Obiceiuri frumoase, păstrate de o comunitate unită

# Crăciunul bucuriei la Afumați, cu daruri numeroase și multe tradiții



Sărbătorile de iarnă au adus bucurie și emoție în comuna Afumați, unde copiii de la grădiniță până la clasa a opta au fost în centrul atenției. Prin efortul comun al Primăriei Afumați, cadrelor didactice coordonate de directoarea Școlii Gimnaziale Nr. 1, Izabella Pena, și al sponsorilor locali, peste 900 de copii au trăit un Crăciun magic, plin de daruri, colinde și tradiții.

Cristina NEDELICU

În săptămâna premergătoare Crăciunului, școlile și grădinițele din Afumați au devenit scene pline de lumină și culoare, găzduind serbări care au inclus momente artistice variate. De la colinde și cântece tradiționale, până la interpretări moderne și scenete cu teme biblice sau istorice, copiii au demonstrat nu doar talent, ci și o legătură profundă cu valorile și tradițiile comunității.

## Spiritul Crăciunului: cadouri pentru toți copiii

"Este o muncă titanică, dar și o mare bucurie să vezi copiii strălucind pe scenă. Este rodul implicării cadrelor didactice care, împreună cu părinții și autoritățile locale, fac tot posibilul ca aceste momente să fie unice și de neuitat", a declarat primarul Gabriel Dumănică. El a subliniat că aceste serbări sunt deja o tradiție în Afumați, fiind organizate de mai bine de 15 ani.

Un moment de maximă emoție a fost întâlnirea copiilor cu Moș Cră-



ciun, care, ajutat de o echipă de spiriduși și voluntari, a adus daruri pentru toți. Dulciuri, fructe, băuturi răcoritoare și îmbrăcăminte, toate au fost pregătite cu grijă, oferindu-le copiilor și mai multe motive de a zâmbi.

"Pregătirea pachetelor începe din luna noiembrie. Este o tradiție care demonstrează că fiecare copil din comuna noastră contează și merită să simtă magia Crăciunului", a explicat prof. Izabella Pena. Directoarea a mulțumit Primăriei Afumați și Consiliului Local pentru sprijinul acordat, precum și sponsorilor locali care, an de an, contribuie la această sărbătoare a generozității.

Comuna Afumați, cu o istorie ce datează din 1510, păstrează cu mândrie tradițiile și obiceiurile specifice. În cadrul serbarilor, copiii au cântat colinde atât în școli, cât și pe străzile satului, iar corurile școlare participă, an de



an, și la slujba de Crăciun din bisericile comunei. Zeci de copii cântă colinde pentru enoriași, ceea ce aduce bucurie și crează o atmosferă autentică de sărbătoare.

"Astfel de momente creează amintiri de neuitat și îi învață pe cei mici importanța tradițiilor și a comunității. Interpretând colindele vechi, copiii din Afumați demonstrează că știu să păstreze și să celebreze valorile noastre creștine și culturale", a subliniat primarul Gabriel Dumănică.

## O sărbătoare a comunității, pentru comunitate

Evenimentele au fost un succes datorită implicării tuturor: cadrele didactice și nedidactice au contribuit la organizare, iar părinții, buncii și întreaga comunitate au fost alături de copii în aceste momente speciale. "Suntem norocoși să avem o comunitate atât de unită. Serbările de Crăciun nu sunt doar despre copii, ci despre toți cei care pun suflet și contribuie la

aceste momente de bucurie", a mai spus directoarea Pena. Potrivit acesteia, încheierea anului nu este marcată doar de serbările Crăciunului, ci și de perspectiva unor proiecte noi pentru comunitatea din Afumați. Printre acestea se numără deschiderea a două grupe de creșă printr-un proiect PNRR, construirea unei săli de sport și alte inițiative menite să îmbunătățească viața locuitorilor.

În spiritul sărbătorilor, Izabella Pena a transmis un mesaj emoționant: "Le-am spus copiilor să fie mai buni, mai înțelegători, mai empatici, mai ales într-o lume care pare tot mai încrâcnată. Este important să înțelegem nevoile celor din jur. Le doresc tuturor sărbători ferice, liniștite, alături de cei dragi. Să fim mai buni, mai empatici și mai înțelepți în alegerile noastre. Și, desigur, să ne bucurăm de sănătate, căci este cea mai importantă!".

"Am dorit ca fiecare copil din comuna noastră să simtă magia Crăciunului. Indiferent de vârstă



sau de context. Este un efort colectiv care implică multă muncă, dar care merită fiecare clipă, pentru zâmbetele pe care le vedem pe chipurile copiilor noștri", a declarat primarul Gabriel Dumănică. Jar autoritatea locală nu a uitat nici de cadrele didactice, cărora le-a oferit cadouri simbolice în semn de apreciere. Fiecare unitate școlară a fost împodobită cu brad de Crăciun, contribuind la crearea unei atmosfere de basm.

